

派出所接警后将临泉车祸伤者扔到河南

“临泉重伤老人倒在河南路边”事件终审落下帷幕

□ 记者 雷强

在临泉县车祸受伤的老人被派出所带到医院处理伤口后，竟离奇地出现在河南境内。日前，记者获悉，曾引起极大社会关注的“临泉重伤老人倒在河南路边”事件处理最终结果已经出来。案件从2014年开始至2016年，历经审理、抗诉、再审，最终在阜阳市中院作出终审判决。

临泉车祸老人离奇现身河南

2014年1月2日，临泉县67岁的老人朱天民遭遇车祸后，被民警送到该县迎仙镇医院治疗。然而约一小时后，老人居然现身离该医院约8公里的一个路边沙堆，那里已经是河南新蔡县境内，当地警方将老人再次送往医院救治，两天后，老人却不幸离世。

受伤的老人如何会出现在河南境内，其中到底发生了什么事。在接下来的事件内，河南新蔡警方对此进行了调查。据新蔡县公安局棠村派出所证明载明，当日接群众报警发现，棠村镇路庄村委会路边有一名受伤的男子躺在路边，约六十岁左右，面部受伤，额头有一处已缝合的伤口。随后警方将该男子送往棠村卫生院、新蔡县人民医院治疗。经其所派民警对附近派出所进行调查，该人系临泉县公安局迎仙派出所于2014年1月2日早晨救治的一名交通事故的伤者，后将该男子移送迎仙派出所。

随后，朱天民的离奇遭遇被媒体曝光。2014年1月16日晚9时许，临泉县人民检察院将迎仙派出所所长齐某某、民警韩某某、驾驶员秦某某从临泉县公安局带回进行询问。1月17日对上述三名嫌疑人立案侦查，同年1月18日由临泉县公安局对齐、韩二人刑事拘留，对秦某某取保候审。

因为嫌麻烦，将伤者扔到河南

既然派出所已经接警，并对伤者进行了救治，为何还要将伤者送到外省后扔下？用身为民警的当事者韩某某的话说：目的是不给自己所增加麻烦。

据韩某某供述，2014年1月2日早晨6点40分左右，其在所值班，有人到派出所拍门，讲在派出所门口的公路上一个人被撞伤了。其喊着韦某出警，韦某和秦某某先后赶到现场，一个老人在公路上躺着，嘴里喊救命，问他哪里人、名字，他都不讲。老人额头上有伤口，就拨打迎仙镇卫生院的急救电话，没人接电话。其和韦、秦等人把老人扶上警车，由秦某某开车送到迎仙卫生院。

据韩某某供述，当时接诊的是一个姓魏的医生。这个老人不配合，嘴里不干不净地骂着。在门诊室内，魏医生给老人缝合伤口，老人胳膊乱打，腿乱踢。韦某按他的胳膊，秦某某按他的腿，魏医生才把他的伤口缝合好，用纱布把头包扎一下。三人扶着老人到卫生院南大门口，让他坐在大门东边地上，就开着车回所里了。韩某某供述，其当时想着救死扶伤是医院的事，应该医院来处理，所以就把老人放在医院门口了。到所里后，魏医生一直打电话催，伤者放在大门口咋弄。其当时打电话跟所长齐某某汇报。齐所长在电话里让其安排秦某某把人拉走，就是把人拉出迎仙派出所辖区，因为基层派出所都处理过类似情况，目的是不给自己所增加麻烦。

据秦某某供述，当时因为元旦放假，齐所长不在所里。其就到镇政府门口找了一辆蓝色的五菱宏光面包车，车主姓范，一起到医院，就把老人放在车后备箱让他躺着，送到安徽与河南的交界碑大约有三四公里路东的一个沙堆旁。



事情败露后，曾相互统一口径

据了解，2014年1月12日，有媒体报道了此事。随后，在相关媒体的报道中，出现了受伤老人有可能是自己离开医院后被相关熟悉车辆带到河南的说法。在迎仙派出所原所长齐某某的供述中，对于此情况给予了最好的解释：那是事先统一口径的结果。

齐某某供述称，在媒体报道此事后，韩某某给他打电话说这不是小事，要统一口径，就说伤者是到迎仙卫生院包扎后自己走出去的。其自己争取给朱天民家属经济补偿，争取他们的谅解，以挽回给社会造成的不良影响。

而韩某某在供述中则表示，这个事被曝

光后的当天晚上，齐所长与其联系，说将伤者丢弃的事被曝光了，有可能局领导要查这件事，就让其口径一致。说是当时魏医生给伤者包扎以后，韦、秦、魏等人均在洗手，其在旁边也没注意，伤者自己从医院走的。

据医生魏某某证实，2014年1月2日，河南新蔡公安局的人到卫生院调查，问是不是接诊了那个老人。1月4号，他听说那老人死了。当时，那老人在河南被发现后，韩某某和他说，有人要问你那老人是怎么走的，就说在我们商议事情的时候，那老人趁大家没注意自己走的。齐所长在新蔡公安局调查之后和县公安局第一次来调查之前的这段时间，也打电话和他说了。

案件审理3年内多次历经波折

记者了解到，案件从2014年开始审理，直至2016年作出再审判决期间，经历多次波折。先是临泉县法院对此案作出判决，随后临泉县检察院提出抗诉。随后，阜阳市检察院支持抗诉，阜阳市中级法院对此案进行审理，并作出终审判决。终审判决后，相关被告人又提出申诉，法院启动再审程序，对案件又进行了再审。

从相关案件材料可以看出，临泉县检察院指控齐某某、韩某某、秦某某犯滥用职权罪一案，临泉县法院于2014年6月12日作出判决。认为朱天民因呼吸循环衰竭抢救无效死亡。朱天民系交通工具钝性外力作用致严重颅脑损伤死亡。经安徽皖医司法鉴定中心鉴定，朱天民死亡与抛弃行为之间不存在直接因果关系。另认定，被告人齐、韩两人在案发后，

赔偿朱天民近亲属经济损失32万元，并征得朱天民近亲属谅解。法院遂以齐、韩、秦三人犯滥用职权罪，分别判处免于刑事处罚。

法院宣判后，临泉县检察院提起抗诉认为原判认定齐、韩犯罪情节轻微，属于适用法律错误。原审判决对三人均免于刑事处罚，显然量刑失衡，对齐、韩二人实属重罪轻判。建议二审依法予以纠正。阜阳市检察院支持临泉县人民检察院抗诉，建议二审依法判决。阜阳中院审理后维持临泉县法院对韩某某、秦某某的判决，以齐某某犯滥用职权罪，判处拘役五个月。

据悉，二审宣判后，齐某某提出申诉。随后，阜阳中院启动再审程序。日前，记者获悉，阜阳中院对此案作出了再审结果，判决齐某某犯滥用职权罪，免于刑事处罚。

满足家人关爱 东风标致 408 全能守护

《美国队长》是一部广受全球影迷热捧的科幻电影，5月上映的《美国队长3》在中国收获了无数影迷。“美国队长”不仅兼具卓越领导才能，非凡智慧和高超的战斗力，同时是最有使命感和爱国心的超级英雄，用手中盾牌护卫民众安全。放眼车市，被称为“全能男神”的东风标致408，凭借强劲的动力、全方位的安全保障以及丰富的科技配置，肩负着消费者日常工作、社交游刃有余的同时，“全能男神”更好地满足对家人多样的关爱。

全方位安全防护丰富可靠

众所周知，汽车的安全性能始终被消费者看重。东风标致408凭借“3D Safety 三维安全”全方位的安全保障，在C-NCAP测试中摘得超五星佳绩。其整车使用超高强度钢比例接近70%，最高强度可达1600Mpa，并且采用了更加先进的结构及焊接工艺，有效地保证了车身强度，同时全系配备

ESP9.0、6安全气囊、LED日间行车灯等安全配置，以及HAS坡道辅助、RMI侧翻干预、胎压监测、驻车雷达等高级配置，犹如美国队长坚硬的盾牌，全面实时给家人提供安全防护。

“T+STT”高效节油实力过硬

在倡导绿色生活的今天，高效环保的汽车更加符合消费者诉求。东风标致408在动力方面的表现，如美国队长一般拥有过硬的战斗实力。其搭载的1.6THP发动机连续8年荣获国际发动机大奖，可谓名声显赫，大有来头，1.2THP发动机则成为去年“国际发动机大奖”1.0L-1.4L组的新贵，并将小排量T动力发挥到了极致，而1.8L CVVT自然吸气发动机，更是兼顾动力与燃油经济性，堪称黄金主流发动机。

值得一提的是，东风标致408 1.6THP的发动机，涡轮扇设计得更小，涡轮增压做工时间提前，双流道技术将4缸排气两两聚合

再共同灌入涡轮，避免传统4缸排气同时进入涡轮引起的气流紊乱，在排气量不变的前提下，通过废气“管理”提高效率。1000转涡轮增压介入，1400转240牛米最大扭矩输出，动力参数高达167匹马力。

此外，东风标致408全系搭载“STT发动机智能启停系统”，与动力强劲的发动机形成的“T+STT高效动力”，实现动力与油耗的完美平衡。其1.8L CVVT和1.6THP百公里综合油耗仅为5.9L，1.2THP综合油耗更是达到了5.2L，高效节油的表现确保车辆动力强劲，让驾车变得更加绿色环保的同时，1.6THP与1.2THP发动机也开创了中级车搭载小排量发动机的典范。

除全方位的安全保障与强劲的动力，东风标致408在智能配置方面同样尽显全能，“All in One集成触控”操作便捷、功能丰富，配备的Blue-i车载互联系统具有“智能出行”



“安防保障”“专属服务”三大特点的同时，还可以为消费者提供信息娱乐服务。

现实中拥有东风标致408这样一位“全能男神”，就如同电影中民众拥有“美国队长”，甜蜜已经成为一种信仰。如今，拥有出众全面表现的东风标致408，已然成为消费者心中有关爱、负责任、能力卓越的“全能队长”。